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Odpověď Ministerstva zdravotnictví na žádost o informaci dle  
zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších 
předpisů 

K Vaší žádostí o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené Ministerstvu zdravotnictví dne  

18. listopadu 2021, evidovanou pod č.j. xxx, prostřednictvím které jste vznesl následující 

dotazy: 

Je si velevážené ministerstvo vědomo že porušuje zákon 40/2009 Sb. 
§ 152Šíření nakažlivé lidské nemoci? 
Tím že testuje pouze neočkované ? 
Je prokázáno že i očkovaní jsou přenašeči. 
 
uvádíme následující: 
 
Osoba očkovaná nebo osoba po prodělání onemocnění covid-19 se sice může nakazit, 
ale riziko nákazy v případě kontaktu s infekční osobou je několikanásobně nižší než 
u neočkovaného jedince nebo jedince, který onemocnění dosud neprodělal. V případě 
závažného průběhu onemocnění nebo dokonce úmrtí je pak toto riziko ještě mnohem 
nižší. Zároveň je řadou studií doloženo, že v případě, pokud k nákaze očkované osoby 
dojde, je tato osoba méně infekční a současně se u očkovaných osob zkracuje doba 
vylučování viru SARS-CoV-2, neboť virus je do značné míry inhibován časnou imunitní 
reakcí – protilátkami dané osoby.   
Pravděpodobnost, že očkovaná osoba zavleče nákazu je podstatně nižší, a zároveň je 
podstatně nižší pravděpodobnost, že se v případě výskytu pozitivní osoby očkovaná 
osoba nakazí. Zároveň v případě nákazy velmi pravděpodobně infekci výrazně méně šíří 
a nakazí tak, jestli vůbec, výrazně menší počet osob než osoba nenaočkovaná. 
Očkování tedy znamená zásadní výhodu, pravděpodobnost zavlečení infekce, 
pravděpodobnost získání infekce a pravděpodobnost dalšího šíření infekce je ve 
srovnání s osobou nenaočkovanou výrazně nižší. 
  
Nicméně doporučujeme sledovat aktuální opatření, kterými reagujeme vždy na stávající 
pandemickou situaci. 
 
S pozdravem 
 
 
v z. Ing. Daniela Matějková 
vedoucí oddělení strategií, protokolu, vládní a parlamentní agendy 
elektronicky podepsáno 
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